

黎真主党袭击以境内最远目标

黎巴嫩真主党22日宣布,为回应以色列方面“对黎巴嫩的多次攻击”,真主党当天凌晨向以方发射“数十枚导弹”。据媒体报道,这是新一轮巴以冲突爆发以来,真主党打击以境内目标最远的一次。

真主党在社交媒体平台“电报”上说,这一组织动用“法迪-1”和“法迪-2”型导弹打击了以色列北部的拉马特戴维空军基地。这一基地位于以色列北部城市海法东南方向大约20公里。

以色列国防军稍后宣布,以军拦截了来袭导弹。另据以色列紧急医疗部门通报,至少3名以色列人因以军拦截弹的碎片受轻伤,一些建筑受损。

据半岛电视台报道,这是本轮巴以冲突去年10月爆发以来,黎巴嫩真主党首次向拉马特戴维空军基地方向发射导弹,是对以色列境内的最远一次打击。

去年10月以来,黎巴嫩真主党频繁袭击以色列北部军事目标,以策应巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯),以军则回以空袭和炮击。黎以边境局势持续紧张,双方几乎天天交火,导致大量民众被迫离开家园。

值得注意的是,舆论普遍认为,黎巴嫩17日和18日接连发生大范围围传呼机、对讲机等通信设备爆炸并导致大量人员伤亡后,黎以紧张局势已出现重大升级。黎巴嫩政府和真主党指认以色列策划爆炸事件,以色列至今没有公开回应。

20日,以色列对黎巴嫩首都贝鲁特南部郊区发动导弹“定点打击”,造成至少37人死亡,包括真主党高级指挥官易卜拉欣·阿基勒。阿基勒是继福阿德·舒库尔后,真主党在两个月内第二名遭以军“斩首”的高级指挥官。以方21日继续对黎巴嫩发动跨境打击。 据新华社



9月22日,在以色列北部城镇比亚利克,消防人员在袭击现场进行灭火作业。 新华社发

| 同步播报 |

以色列士兵闯入半岛电视台约旦河西岸办事处

据巴勒斯坦通讯社22日报道,以色列士兵当天闯入半岛电视台设在约旦河西岸城市拉姆安拉的办事处,并要求其关闭45天。

报道说,以色列士兵22日凌晨强行进入半岛电视台位于约旦河西岸的办事处,出示要求其关闭的命令,并要求工作人员立即离开。巴勒斯坦记者协会22日发表声明,谴责以方此举是对当地新闻工作和媒体机构的粗暴侵犯。

总部位于卡塔尔首都多哈的半岛电

视台22日报道说,全副武装的蒙面以色列士兵当天凌晨强行进入该电视台位于约旦河西岸的办事处,要求该办事处停运45天,理由是半岛电视台“煽动并支持恐怖主义”。

半岛电视台表示,其办事处位于国际协议划定的“巴勒斯坦控制区”,但以色列仍以“安全”为理由多次在该区域开展军事行动。

以色列此前已禁止半岛电视台在以色列境内运营。 据新华社

| 最新动态 |

以防长称将继续打击黎真主党 联合国官员警告中东处于“灾难”边缘

22日,以色列与黎巴嫩真主党之间的紧张局势持续升温。以色列国防部长加兰特当天表示,以军行动还将继续,直至北部边境的以公民返回家园。联合国官员当天警告说,中东地区已处于“灾难”边缘。

以色列总理内塔尼亚胡22日发表视频声明说,自去年10月8日起至今,黎巴嫩真主党向以色列发射火箭弹和导弹袭击一天未停,以色列北部边境地带约6万名以色列人因此离开家园。

“没有一个国家能够接受对其城市肆意发射火箭弹,我们也不能接受。”内塔尼亚胡说,以方将采取一切必要措施恢复安全,让被疏散的以色列公民返回家园。

加兰特22日在参观以色列空军指挥和控制中心时说,黎巴嫩真主党已开始感到正被以军追击。以军的行动将继续下去,直到达成让北部居民回家的目标。

黎巴嫩真主党22日发表声明说,当天对以色列北部拉马特戴维空军基地及机场发动两次导弹袭击。声明说,此次行动是为了支持加沙地带的巴勒斯坦人民,也是对以色列袭击黎巴嫩多地并导致平民遇难的回应。

新华社记者手机安装的预警系统显示,21日夜间至22日早间,以色列北部海法等及其占领的戈兰高地频繁拉响防空警报。以色列国防军22日早发表声明说,过去几小时内,黎巴嫩真主党向上



9月21日,黎巴嫩南部杰津地区遭以色列袭击后升起浓烟。新华社发

述地区发射了约115枚“发射物”。

以军声明说,以军动用了防空系统进行拦截,部分地区发现弹片掉落。声明还说,以军正在打击黎巴嫩真主党的目标,并将加强打击力度。

联合国黎巴嫩问题特别协调员雅尼娜·亨尼斯-普拉斯哈特22日在社交媒体上说,随着黎巴嫩真主党和以色列之间的紧张局势不断升级,中东局势正处于“灾难”边缘,并强调军事手段并不会让任何一方变得更加安全。

美国国务院21日继续建议美国公民不要前往黎巴嫩,同时敦促在黎美国公民撤离黎巴嫩。美国国务院声明说,目前仍有可供使用的商业航班,但运力已

有所降低。一旦安全局势恶化,商业航班可能断航。美国驻黎大使馆“可能没有能力”为决定留在黎巴嫩的美国公民提供协助。

本月17日和18日,黎巴嫩接连发生通信设备爆炸事件,累计已造成37人丧生,近3000人受伤。黎方指认以色列策划爆炸事件,以色列未公开回应。20日,以色列对黎首都贝鲁特南部发动导弹“定点打击”,造成包括至少两名黎巴嫩真主党高级军事指挥官在内的37人死亡。21日,以军又对黎巴嫩南部进行大规模打击,称这是在发现真主党准备向以色列发动火箭弹袭击后采取的行动。 据新华社

日本自民党总裁选举 民调显示“三强”领跑

在日本执政党自由民主党总裁选举进入倒计时之际,一项最新民意调查结果显示,自民党前干事长石破茂、经济安全保障担当大臣高市早苗、前环境大臣小泉进次郎支持率位列前三,较其他候选人优势明显。

日本《每日新闻》和社会调查研究中心22日发布的民调结果显示,支持石破茂的受访者占比为26%,支持高市早苗的占比17%,支持小泉进次郎的占比14%。外务大臣上川阳子、数字大臣河野太郎等其他6名候选人的支持率均不高于5%。

自民党总裁选举定于本月27日举行计票。 据新华社

特朗普拒绝哈里斯再次电视辩论“邀约”

美国副总统、民主党总统候选人卡玛拉·哈里斯21日在社交媒体上“邀请”美国前总统、共和党总统候选人唐纳德·特朗普再次与她进行电视辩论,特朗普予以拒绝,称这场辩论的举行时间“太晚”。

哈里斯在社交媒体X向特朗普下战书:“我将乐于在10月23日参加第二场总统辩论。我希望特朗普和我一起参加。”

特朗普21日在北卡罗来纳州威尔明顿参加竞选集会时拒绝“邀约”,回应道:“再举行一场辩论的问题就是已经太晚了,投票已经开始。”

10月23日距离美国大选投票日11月5日不足两周。本月20日起,明尼苏达州、南达科他州和弗吉尼亚州已率先开启提前现场投票。到10月中旬,还将有10多个州开启现场投票。 据新华社

白|杰|品|股| 估值底

问:上周五沪指高开,盘中探底回升,收盘上涨,你怎么看?

答:上周五市场震荡,午后企稳回升,沪指表现稍强逆市飘红,盘面上个股涨少跌多,通信服务、贵金属板块表现较好。截至收盘,两市涨停49只,无1只个股跌停。技术上看,沪深股指均收于5日均线之上,两市合计成交5747亿元,环比萎缩;60分钟图显示,各股指均收于5小时均线之上,沪深股指60分钟MACD指标仍保持金叉状态;从形态来看,预期中的反弹仍在延续,沪指不仅收出3连阳,还率先收复10日均线,不过前期稍强的创业板指却意外失守5日均线,显示缩量博弈下,资金还是不足以活跃整个市场,板块轮动仍是大趋势。期指市场,各期指合约累计成交、持仓均减少,各合约溢价水平整体有所增加。综合来看,作为价值投资场内估值标杆的贵州茅台推出大额回购,足以说明当下估值底已确认,短期反弹高度还需关注成交及消息面变化。

资产:上周五按计划以6.11元均价买入华创云信50万股,之后以6.14元卖出50万股。目前持有华创云信(600155)130万股,卓胜微(300782)9.6万股,太极实业(600667)130万股,长安汽车(000625)45万股,翰宇药业(300199)45万股。资金余额4849188.65元,总净值34898308.65元,盈利17349.15%。

周一操作计划:华创云信拟先买后卖做差价,太极实业、长安汽车、卓胜微、翰宇药业拟持股待涨。 胡佳杰